

新台球皇帝呼之欲出

在2014斯诺克中国公开赛最后的决赛中丁俊晖10比5力克罗伯逊夺冠,获得了个人第11个排名赛冠

军头衔,继续领衔80后,是当今斯诺克球坛新生代当之无愧的领军人物。对于丁俊晖而言,27岁的时候已经收获了11个排名赛的冠军,此外他还获得过大师赛的冠军,这样的成绩已经足够辉煌,但克鲁斯堡这个斯诺克领域的圣殿他还没有征服,因此给丁俊晖的职业生涯下定义还为时尚早。幸运的是,丁俊晖对未来有着清醒的认识,他深知要想实现每年生日许下的愿望他还有很长的路要走……

夺11冠列历史第六 80后当之无愧领军人物

在德国赛上拿下冠军后,丁俊晖排名赛总冠军数已经升至10个,成为了80后新生代首位冠军上双的选手,在历史排名中位列第七和吉米怀特并列。本届中国赛丁俊晖再度夺冠,成功的将自己的排名赛冠军数提升到11个,在斯诺克历史上位居第六位。我们看看排在丁俊晖之前的五位选手,分别是亨德利(36)、戴维斯(28)、奥沙利文(26)、希金斯(25)、威廉姆斯(18),5位选手都是斯诺克殿堂级的人物,丁俊晖尽管距离前五位还有不小的差距,但在现役斯诺克选手中,丁俊晖成为了最为接近天王的选手,而其不到30岁的年龄还有更多的上升空间,在这份榜单中丁俊晖还有机会继续提升。

当然丁俊晖在荣誉簿上也有硬伤,就是其还没有夺得世锦赛冠军,而这项斯诺克最高荣誉才是对选手最大的肯定。

积分超越塞尔比升至第二 奖金榜继续居首

本次夺冠将为丁俊晖带来7000点积分和8万5千镑冠军奖金,在积分榜上丁俊晖超越塞尔比升至第二,而奖金榜则是继续居首,并且扩大领先优势。

丁俊晖和塞尔比在积分榜上的争夺非常激烈,本届中国赛上由于塞尔比止步八强,仅仅得到了3500点积分,总积分达到了85320分。而丁俊晖由于成功夺得本届中国赛冠军,收获了7000点积分,总积分达到了86180分,一举超越塞尔比升至积分榜次席,也创造了个人积分榜最高排名。罗伯逊本届赛事亚军收获5600点积分,总积分达到了87300分,在不久后的世锦赛中,丁俊晖、罗伯逊和塞尔比将为年终第一展开激烈的争夺。

中国选手方面,傅家俊虽然本届表现不理想,但排名还是升至第7位,此外梁文博排名来到了第19位,但本赛季杀进TOP16的机会不大。梁文博之后肖国栋排名第24位,于德陆凭借最近两站出色表现,排名升至第45位,田鹏飞和曹宇鹏位列第47和48位,刘闯排名第60位,而其余选手则都在64名

成就将比肩李娜? 丁俊晖:都不容易

单赛季5冠,丁俊晖是现役球员中唯一能做到这一点的人。评论员姜毅在点评中说,“李娜是人气最高的中国女运动员,如果丁俊晖夺得世锦赛冠军他的吸金能力也可以来到一个高度,获得更多关注,一个李娜,一个丁俊晖。”

在被问到这个问题时,丁俊晖表示,“我觉得任何一个领域,不管是谁,在他自己所擅长的领域取得很好的成绩时,不希望大家去否认他,不管这个运动或者项目是否被大家关注,都应该受到大家的尊敬,值得大家去学习,这是我个人的观点。”

丁俊晖说,自己并不是要跟别的运动相比,“但是我觉得我在自己的运动领域当中做出的贡献并不比别人差,我也不了解在网球运动当中到底是一个什么样的情况,因为对手都很强。我在英国的时候也看李娜的比赛,我也很支持她,我自己在英国打那么多年,在感受上面也比较相似,非常不容易,这么多年下来能够获得这样的成绩,非常开心。”

对比可以看出罗伯逊是丁俊晖当今最大的对手,而本届中国赛上丁俊晖在直接对话中KO对手,在信心上将占据非常大的优势,目前丁俊晖成为无可争议的新生代第一人。

开外。

本届中国赛之前,丁俊晖和排名第二的罗伯逊只有不到两万镑的奖金差距,双方同时打进决赛后,本届赛事都收获3万5千镑,而冠军将获得8万5千镑,和亚军奖金差距达到5万镑,罗伯逊一旦夺冠将肯定超越丁俊晖。最终丁俊晖成功夺冠,收获8万5千镑奖金后,总奖金达到了69万4千镑继续位居榜首,排名第二的罗伯逊落后近7万镑位居第二位。

从下赛季开始奖金排名将取代积分排名制度,所以本赛季的奖金榜第一人将是下赛季的世界排名第一。目前和丁俊晖争夺第一的还是罗伯逊,由于世锦赛奖金冠军将达到30万镑,而亚军仅有12万5千镑,冠亚军差距非常大,而打进半决赛则只有5万5千镑。也就是目前奖金榜上排名第三和第四的塞尔比、霍金斯虽然落后丁俊晖超过20万镑,但如果丁俊晖世锦赛没能打进半决赛,而塞尔比和霍金斯任何一人夺冠都将超越。本赛季奖金榜的争夺依旧非常激烈,丁俊晖想要夺得年终第一还必须在世锦赛上有精彩表现。

重点大学欲聘他当老师 小晖表态要先读完研究生

本届中国公开赛丁俊晖不仅最终拿到场内至尊荣誉,场外他也有重要收获,据记者了解,国内某重点大学准备聘请他当教师。

随着年龄的增长和阅历的增加,丁俊晖最近几年的发挥越来越成熟,本赛季终于迎来彻底大爆发。截止到目前,他单赛季已豪取排名赛第5冠,在比赛中表现出的强悍和稳定更是让人觉得不可思议。从印度公开赛到上海大师赛、成都国锦赛,从德国大师赛到中国公开赛,从梅塔到肖国栋、傅家俊,从特鲁姆普到罗伯逊,对手世界排名越来越高,丁俊晖却自始至终游刃有余。

而在比赛之外,丁俊晖的表现也越来越精彩,德国大师赛夺冠之后他绕场与两千多名当地球迷互动的热烈场面至今让人难忘,他用流利的英语和主持人幽默互动

更是显得国际范儿十足。竞技状态和成绩的不断自我突破加上人格魅力的逐渐完善,丁俊晖就这样静悄悄地升华着、蜕变着,虽然他已经足够优秀,足够传奇。

对于丁俊晖的这种改变,所有关注他的人、所有知道他的人都会看在眼中,记在心上。在丁俊晖即将于今夏结束上海交大本科学业的时候,就有一所国内重点大学找到了他,希望未来可以请他去学校任教,传授台球技艺。

据悉,丁俊晖对于学校的厚爱与赏识非常感激,不过,虽然他教台球是再权威不过的选择,但是丁俊晖对于合作一事还是非常慎重的,他更希望自己首先能在接下来的几年时间里读研究生,等自己各方面更加充实之后再考虑当老师的事情。

丁俊晖: 对手不止奥沙利文一个 世锦赛已准备好

今年的中国赛是丁俊晖第二次夺冠,而他本赛季在上海大师赛和印度公开赛中也战胜了罗伯逊,看来可以分享一下心得了。丁俊晖写道:“罗伯逊的球非常的凶悍,跟他打球就必须压制!看看英锦赛他和塞尔比的比赛吧,5比1领先的情况下没有施加更大的压力给罗伯逊,这就是教训!虽然没在我身上发生。”去年的英锦赛,罗伯逊最终10比7完成了对塞尔比大逆转。

丁俊晖本赛季唯一输掉的决赛就是在威尔士输给了奥沙利文,两人相互交锋战绩丁俊晖也处于绝对下风。奥沙利文是不是他眼中难以逾越的大山呢?丁俊晖如此回应:“奥沙利文是我的偶像,是我的前辈,我的前面没有大山,我的年纪跟他差一轮呢,我的对手不只是他一个,罗伯逊、塞尔比、墨菲、马奎尔、小特,我们年龄都差不多,这些球员也是处于一个好的竞技状态,都是非常厉害的。”

丁俊晖本赛季已经6次打入排名赛决赛5夺冠军,如果能在即将开始的世锦赛上夺冠,丁俊晖的这个赛季无疑堪称完美。那么小晖准备好迎接世锦赛了吗?“准备好了啊”,简洁轻松的回答。有粉丝问

“世锦赛让所有的国粉再激动一下如何?”丁俊晖答道:“我自己也希望激动一下,好好努力!!!”丁俊晖如果能拿下世锦赛冠军,就将完成斯诺克界公认的大满贯—世锦赛、英锦赛和大师赛。不过小晖回避了大满贯说法:“台球没有大满贯的,只有网球有,只要拿其中一个就叫大满贯。”

成功的时候如何保持警醒呢?丁俊晖的回答很有代表性:“获得成功的时候,别忘了回到原来的状态继续默默地努力,让自己更加期待下一次的成功。”丁俊晖已经征战职业赛场十余年了,对未来的回答:“35岁应该没什么问题的,35岁以后就看状态了,也许再打几年,也许就GAME OVER了。再找个其他的玩玩。”

面对一些网友奇葩的问题,小晖也搞笑回应。“因为你才知道台球的,现在手里还有一大堆说你是神童的报纸。那时候我们都偷偷叫你大脸猫呢。”丁俊晖说:“原来我有这么多外号,还有什么我不知道的”“我真想问问,恒温球台摸上去啥感觉?”丁:“恒温的感觉,你这问题问的,大哥好口才。”

(本报综合)